
 FOTBALOVÁ ASOCIACE ČESKÉ REPUBLIKY  
 Moravskoslezský KFS  
 Náměstí S. Čecha 10 
 702 00 Ostrava 

 Disciplinární komise  

 Zápis  č.8. ze dne 2.10.2014  
 Přítomni:  Pešat, Přívratský, Prousek, Schimke, Klečka 
 Omluveni:  Schwacha 
 Hosté:  Ozaniak 

 Rozhodovací činnost.  

Udělení trest ů 

 POHÁRY BAUER Krajský p řebor    -  muži  
 85/8/15 8.kolo:  SPORT - CLUB Pustá Polom  - FK SK Polanka nad Od rou  
 Projednán: Vyležík Michal  -  ID   85121464  -     FK SK Polan ka nad Odrou  /1  
 surová hra, udeření soupeře loktem v souboji o míč 
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   2 soutěž. utkání  nepodmíněně od 29.9.2014  , DŘF 12/c 
 Poplatek 150,- Kč FK SK Polanka nad Odrou 

 ONDRÁŠOVKA I.A t řída sk. "A"   -  muži  
 86/8/15 8.kolo:  TJ Tatran Štítina  - SK MORAVAN Old řišov  
 Projednán: Samek Lukáš  -  ID   92101809  -     SK MORAVAN Old řišov  /2  
 surová hra, kopnutí soupeře v nepřerušené hře 
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   2 soutěž. utkání  nepodmíněně od 28.9.2014  , DŘF 12/c 
 Poplatek 100,- Kč SK MORAVAN Oldřišov 

 NIKOL NÁPOJE I.A t řída sk. "B"   -  muži  
 87/8/15 8.kolo:  TJ Dobratice  - TJ Haví řov - Dolní Datyn ě  
 Projednán: Baláž Radim  -  ID   92061204  -     TJ Haví řov - Dolní Datyn ě /3  
 surová hra, podražení soupeře v nepřerušené hře 
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   2 soutěž. utkání  nepodmíněně od 28.9.2014  , DŘF 1/c 
 Poplatek 100,- Kč TJ Havířov - Dolní Datyně 

 88/8/15 8.kolo:  TJ Pet řvald na Morav ě  - TJ BDSTAV Sedlišt ě  
 Projednán: Krejčok Dominik  -  ID   93101306  -     TJ BDSTAV Sedli ště /4  
 surová hra, udeření soupeře v nepřerušené hře 
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   2 soutěž. utkání  nepodmíněně od 29.9.2014  , DŘF 12/c 
 Poplatek 100,- Kč TJ BDSTAV Sedliště 
 Projednán: Seidler René  -  ID   69090414  -  rozhod čí   Komise rozhod čích MS KFS  /5  
  nesprávný popis přestupku vyloučeného hráče 
 Rozhodnutí DK: předán do komise rozhodčích         

 HADR a KYBLÍK I.B t řída sk. "B"   -  muži  
 89/8/15 8.kolo:  TJ Sokol Dolní Lhota  - TJ Sokol Václavovic e  
 Projednán: Souček Martin  -  ID   76040176  -     TJ Sokol Dolní L hota  /6  
 hrubé nesportovní chování, udeření soupeře v nepřerušené hře 
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   3 soutěž. utkání  nepodmíněně od 28.9.2014  , DŘF 13/1b 
 Poplatek 100,- Kč TJ Sokol Dolní Lhota 
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 PRÁCE a SERVIS I.B t řída sk. "C"   -  muži  
 90/8/15 8.kolo:  TJ Sokol Nýdek  - TJ ČSAD Havířov  
 Projednán: Schubert Daniel  -  ID   87072096  -     TJ ČSAD Havířov /7  
 surová hra, kopnutí soupeře v nepřerušené hře 
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   2 soutěž. utkání  nepodmíněně od 29.9.2014  , DŘF 12/c 
 Poplatek 100,- Kč TJ ČSAD Havířov 

 91/8/15 8.kolo:  TJ Slovan Horní Žukov  - TJ Internacionál Pe trovice  
 Projednán: Pócoš Lukáš  -  ID   84061024  -     TJ Slovan Horn í Žukov  /8  
 hrubé nesportovní chování, udeření soupeře rukou v přerušené hře 
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   3 soutěž. utkání  nepodmíněně od 28.9.2014  , DŘF 13/1b 
 Poplatek 100,- Kč TJ Slovan Horní Žukov 

 I - TEC krajský p řebor    -  starší dorost  
 92/8/15 8.kolo:  FC Kop řivnice  - TJ Ludge řovice  
 Projednán: Čech Marian  -  ID   96020176  -     FC Kop řivnice  /9  
 hrubé nesportovní chování, vražení do soupeře v přerušené hře 
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   2 soutěž. utkání  nepodmíněně od 28.9.2014  , DŘF 13/1a 
 Poplatek 50,- Kč FC Kopřivnice 
 Projednán: Kán Daniel  -  ID   96051030  -     TJ Ludge řovice  /10 
 hrubé nesportovní chování, urážka rozhodčího 
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   4 soutěž. utkání  nepodmíněně od 28.9.2014  , DŘF 11/3b 
 Poplatek 50,- Kč TJ Ludgeřovice 

 BULY ARÉNA krajská sout ěž sk. "A"   -  starší dorost  
 93/8/15 8.kolo:  SK Meteor Strahovice  - FK Stará B ělá  
 Projednán: Jarema Vojt ěch  -  ID   98021316  -     FK Stará B ělá /11 
 zmaření zjevné brankové příležitosti. hraním rukou mimo PÚ. 
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 28.9.2014  , DŘF 11/1 
 Poplatek 50,- Kč FK Stará Bělá 

 AAA AUTO krajská sout ěž sk. "B"   -  mladší žáci  
 94/8/15 3.kolo:  FC He řmanice Slezská  - TJ Vítkovice - Svinov  
 Projednán: Klečka Tomáš  -  ID   91101707  -  rozhod čí   Komise rozhod čích MS KFS  /12 
  neuvedení střelců branek v ZoU 
 Rozhodnutí DK: peněžitá pokuta  250 Kč      , DŘF 34 

 DK bere na vědomí : 
 Zápis STK č. 9 ze dne 1.10.2014 
 Zpráva p. Prouska z dohledu na utkání  Spálov - Vlčovice 
 Zápis KR č. 6 ze dne 24.9.2014 

 Ing. Vladimír Janoško v.r. Svatopluk Pešat v.r. 
 sekretář předseda 
 MS KFS DK MS KFS 
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